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NULLADIK MATEMATIKA
1 GB ZARTHELYI POTLASA Terem:
2012. november 30.
* Munkaidd: 50 perc. A dolgozat megirasahoz iroeszk6zon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté.
« Valaszait csak az Ures mezokbe irja! A javitok a szlirke mez6kben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellenérzik.
« Afeladatlap Uresen all6 részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
Neve: ‘
Neptun kodja: | | ‘ ‘ ‘ ‘
< Szakja: ‘ @
§ Az alabbi kérdésekre adott valaszok kodjat irja a jobb oldali Gires mezbkbe. 2
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& | Milyen szinten érettségizett matematikabol? 5]
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9| (E) emelt szinten  (K) kdzépszinten  (R) régi tipusl érettségi (N) nem érettségiztem 2S
Jart-e kozépiskoldaban matematika fakultaciora?
(J) jartam (N) nem jartam
- J
e A
Tovabbi tudnival6k:
A feladatok nem feltétlenil nehézségi sorrendben kovetik egymast.
A feladatok szbvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhato, amelyek kozil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehetéséget kell megjeldinie. A helyes valasz betljelét irja be a kér-
dést kovetd lres mezbbe. Egyéb modon (alahuzassal, bekarikazassal) jelolt valaszokat nem értékellink!
Minden jo valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha lresen hagyja a valaszmez6t, O pont.
Az elérhetdé maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjlk, ha legalabb 24 pontot elér.
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Az alabbi szamok kozil melyik a legkisebb?
B P
(A) (B) (€ (D) (E)
7-neka 7%-a 6-naka 9%-a 8-naka 6%-a 25-neka 2% -a 30-naka 2% -a
A 5 A AKE a, -1\ 2\2[ X ) 6_\2
Hatarozza meg a és b értékét, ha (x vz ) (2yz ) = :4(x z) .
o ’ N
(A) (B) (€ (D) (E)
a=3,b=2 a=4,b=2 a=2,b=4 a=2,b=3 nincs ilyen a és b
Mely valés x értékekre értelmezhet az f(x)=./1+1log, x fuggvény?
o w
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(A) 3<x B) 0<x<3 (C)SSx (D)O<x£§ (E) 1<x<3
iafelaz x* + y* —4x—6y—12=0 egyenletii kér P(5;—1) pontjaban hiizott érintd egyenes
egyenletét.
< 5=
(A) (B) € (D) (E)
3x+4y=17 4x+3y=17 4x-3y=23 3x+4y=11 3x—-4y=19
Mennyiaz y = x> —8x+16 fuggvény legkisebb értéke?
10 o
(A) —16 (B) —4 (€0 (D) 4 (E) 16
Az a(2;—4) és b(—1;c) vektorok pontosan akkor zarnak be hegyesszoget, ha
© o
(A)c>—l (B)c<—l (C)c>l (D)c<l (E) c<0
2 2 2 2
Egy munkat p munkas g nap alatt végez el. Mennyi id6 alatt végzi el ezt a munkat » munkas?
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(A) P (B) 9 ©) P q (D) rq (E) pPr
r-q r-p r p q
Egy négyzet atldjanak hossza \/5 + 2. Mennyi a négyzet oldalhossza?
% NG %
W 2+V2 B V242 © - +1 (D) V2 +1 (E) 242 +2
Fejezze ki g -ta 27 =10-57 6sszefliggéshal.
o | (A) (B) (€ (D) (E) ©
g2 - g2 lg2 -1
101g5 lg5—-1g2 lg5+1 g5
Melyik fliggvény grafikonja megy at az origon?
S f(x)=10" -1 g(x)=10" -1 h(x)=lg(x+1) -
< ©
(A) csak f (B) csak g (C) f és h (D) g és h (E) f és g és h
o J




Ha —%SHS% és sin@=0,8, akkor tgf =

< [N
- 3 5 4 4 3 2
A) — B) — C) — D) — D) —
(A) 1 (B) 3 (€ 3 (D) 5 (D) 5
sin20°c0s10°+ c0s20°sin10° =
o N
3 3 ! 1 '
A) —— B)— C) 0 D)—— E) —
(A) 5 (B) 2 (€) (D) > (E) >
Allitsa nagysag szerint sorba az x =cos1°, y =c0s2° és z =co0s3° mennyiségeket.
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(A) x<y<z (B)y<z<x (C)x<z<y (D)z<y<x (E) y<x<z
Egy auto a 300 kilométeres ut elsé felét 100 km/6, a masodik felét 60 km/6 atlagsebességgel
_| tette meg. Mekkora volt az egész Utra vonatkozo atlagsebessége?
3 ~
(A) 75 km/6  (B)77,5 km/6 (C) 80 km/6  (D)82,5 km/6 (E) 85 km/6
Ha f(x)=(x+1)* és g(x)=x+7, akkor miaz x értékeinek legbévebb halmaza, melyre igaz,
()
|nogy £ < g2 .
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(A) x<-2 (B)x< -3 (C) x<2 (D)—2<x<3 (E) 3<x<2




